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RESPUESTA 
DE INTERÈS PÚBLICO 
JAIME LÓPEZ MARTÍNEZ 
CELIS: A GANARSE EL RESPETO QUE HOY NO TIENE 

Juan Pablo Celis no es el primero ni será el último dirigente partidista que sin ningún 
mérito ni prendas políticas, sea impuesto al frente del partido que gobierne en ese 
momento, sea a nivel nacional o estatal. Penosamente, es una práctica de siempre que, 
eso sí, no solo no se contiene, sino que hoy está más pulida que nunca. 

No conozco un solo dirigente partidista que no haya sido impuesto por el gobernador en 
turno; evidentemente, me refiero a los dirigentes de los partidos a los que pertenece el 
gobernador. Lo mismo pasó con los priístas que con los perredistas y ahora con los 
morenistas. Este sábado, Celis fue designado líder de Morena en Michoacán, porque era 
el candidato de Casa de Gobierno. Tampoco es para que nadie se desgarre las 
vestiduras. Las cosas siempre han sido así y no hay el menor indicio de que vayan a 
cambiar en el futuro mediato. 

Ahora que ser el candidato de Casa de Gobierno, no garantiza en absoluto que vaya a 
tener un día de campo al frente de Morena. Todo lo contrario: encontrará infinidad de 
frentes abiertos en lo externo, pero también al interior del morenismo. Celis encontrará un 
partido sin pies ni cabeza, mucho más cercano a un grupo de cavernícolas de la política. 
En Morena no hay institucionalidad, no hay reglas, no hay protocolos básicos para una 
vida partidista medianamente civilizada. Aquello es una constante cena de negros, y 
francamente no se ve que Celis tenga ni la experiencia ni los arrestos para contener a las 
tribus bárbaras con las que se topará apenas cierre la puerta. 

Ese es su verdadero reto. Llegar no le fue difícil: requería un voto, solo uno, pero el más 
importante, y lo tenía en la bolsa. Con él operó aquello de que amistad mata todo. 
Ciertamente no tiene las tablas políticas y ni siquiera la militancia morenista requerida 
para más o menos suponer que podrá con el paquete. 

Pero, como sea, ya está ahí. Sin ningún mérito, pero ahí está. Ahora, debe hacer uso ya 
no del picaporte de la oficina principal de Casa de Gobierno, sino de la poca o mucha 
pericia de que disponga, para tratar al menos de que el barco no se le hunda. 

Su reto será consolidar su posición al margen del mecanismo por el que llegó. Deberá 
tejer fino porque ni siquiera forma parte de la tribu más fuerte de Morena. Afuera y adentro 
de esa horda con fachada de partido, debe legitimarse. Por las referencias que tengo, 
Celis es, eso sí, inteligente. Pues requerirá mucha inteligencia para no defraudar a quien 
lo impulsó. Deberá encontrar la forma de conducirse en las turbulentas aguas que 
significan el lindero entre ser leal al gobernador, pero al mismo tiempo no parecer su 
títere. Solo así podrá aspirar a ser, algún día, respetado por él mismo, no por su amistad 
con el gobernador. Hoy no tiene ese respeto del morenismo. Deberá ganárselo. Veremos. 
Y a la pesadilla todavía le quedan 764 días. 



https://www.respuesta.com.mx/index.php/secciones/analisis/33-jaime-lopez-
martinez/134374-celis-a-ganarse-el-respeto-que-hoy-no-tiene.html 

 
AHUIZOTE 
LA COLUMNA 
JOSÈ CRUZ DELGADO 
CON TECNOLOGÍA LA CEDH SE ACERCA MÁS A LA SOCIEDAD MICHOACANA. 
MORELIA, UN AYUNTAMIENTO HUMANISTAS. 

En todas las dependencias, tanto del gobierno federal, estatal o municipal es muy común 
que se den las grillas internas, los funcionarios en lugar de trabajar por la sociedad se la 
pasan mordiéndose unos a otros, sin darse cuenta el daño que le hacen a a institución. 

Lamentablemente también alcanza a organismos autónomos como a la Comisión Estatal 
de Derechos Humanos de Michoacán, donde personas sin escrúpulos dañan su buena 
imagen y echan a perder el buen trabajo realizado. 
La CEDH es importante para las y los michoacanos porque es la única instancia que 
defiende sus garantías individuales de manera profesional, y muchas de las veces hasta 
arriesgando su integridad física. 
No es fácil acudir a las regiones donde se genera mayor violencia, sin embargo, el 
personal de la institución.de manera profesional acude a donde lo solicitan porque saben 
que de eso puede depender hasta la vida de una persona. 
Eso no es tomado en cuenta por algunos actores políticos que sólo buscan intereses 
políticos y partidistas que no trabajan y ni dejan trabajar a quienes si quieren algo mejor 
para la sociedad. 
Hay varios dizque diputados que andan buscando la manera del dañar la imagen del 
organismo y de su titular de manera perversa que poco o nada les interesan la 
salvaguarda de los derechos humanos, en una palabra, cono no tienen nada que hacer se 
la pasan chingando a los demás. 
No pretendo de ninguna manera convertirme en defensor personal del presidente de la 
Comisión porque seguramente él se sabe defender por sí mismo, pero por Dios, hay que 
dejarlo trabajar y dejen de hacer grilla barata, politiquería como dice el innombrable quien 
ustedes ya saben quien es. 
A esas mentes perversas hay que recordarles que atacar a la CEDH es atentar contra las 
garantías individuales de la sociedad michoacana porque no la dejan hacer su trabajo. 
Reitero, no es mi intención defender al presidente del organismo, pero creo ha trabajado 
bien porque además tiene una gran trayectoria y conoce a la perfección el tema, no es un 
improvisado ni un novato pues llegó a la CEDH proveniente de ligas mayores. 
MORELIA, UN AYUNTAMIENTO HUMANISTAS……..Con el propósito de experiencias 
tendientes a mejorar la gobernabilidad, el presidente municipal de Morelia, Alfonso 
Martínez Alcázar, participó en la Reunión de Municipios Humanistas, celebrada en el 
estado de Nuevo León, a la que asistieron alcaldes de varias partes del país. 
En este marco, Alfonso Martínez reconoció que el humanismo es una línea transversal en 
el Gobierno Municipal de la capital de Michoacán, de ahí la importancia de establecer 
condiciones para el desarrollo de las y los morelianos. 
Durante su participación, el alcalde, Alfonso Martínez compartió que a un año de 
Gobierno, en Morelia se ha logrado transitar a un mejor escenario luego del abandono en 
los servicios, obra pública y seguridad, que dejó la pasada administración. 
Aunado a ello, se reconstruyó la Policía de Morelia y ahora apunta nuevamente a ser una 



institución modelo a nivel nacional, por su eficiencia y honestidad a favor de las y los 
morelianos. 

En esta reunión, Alfonso Martínez firmó el Decálogo de Buenos Gobiernos Humanistas 
con sus homólogos del Partido Acción Nacional, y ante el dirigente nacional, Marko Cortés 
Mendoza. 

http://www.ahuizote.com/2022/09/10/mentes-perversas-buscan-empanar-la-imagen-de-la-
cedh-la-columna/ 

AHUIZOTE 
TEMAS DE CAFÉ 
POR JUAN MANUEL BELMONTE 
SIN NOVEDAD: JUAN PABLO CELIS 
NORMAL, MORON: ¡INCONFORME! 
La 4T, TONTOS E ILUSOS: OBISPOS 
CCS PRESENTARA AQUÍ SU LIBRO 

Crónica de una elección anunciada, todo mundo lo sabía, no había duda alguna de que el 
amigo del gobernador, Alfredo Ramírez Bedolla, Juan Pablo Celis se convertiría en el 
dirigente estatal de Morena, en sustitución de Giuliana Bugarini todo estuvo diseñado 
desde hace tiempo, y todo se fue cumpliendo al pie de la letra, con lo cual el gobernador 
del Estado demostró tener, un amplio control de la estructura de Morena en la entidad, a 
pesar de tener grupos que no han estado de acuerdo, por lo que para el futuro próximo, 
se supone de seguir así el control del gobernador, sobre la estructura de Morena del 
gabinete estatal, saldrán varios candidatos a senadores, diputados federales, locales, 
alcaldes y regidores, por lo que está en posibilidades de crear un grupo fuerte unido, entre 
Alfredo y Carlos Torres Piña. 

ESTRUCTURA DEL COMITÉ ESTATAL DE MORENA 
La contundencia del control del gobierno sobre los delegados de Morena, que eligieron a 
los integrantes del comité estatal, se demostró en los 111 votos con los cual fue elegido 
Juan Pablo Celis, así de los 10 integrantes tres fueron para el gobernador, Alfredo 
Ramírez Bedolla, cuatro para Carlos Torres Piña secretario de gobierno, dos fueron pata 
el grupo de Fidel Calderón y una para Los Morenos de Corazón, por eso la alianza entre 
Alfredo y Torres Piña será esencial, para la buena marcha de Morena en la entidad. 
En la práctica política de no haber diferencias de fondo, entre el gobernador y su 
secretario de gobierno, están en posibilidades de crear un bloque importante, en Morena 
en la entidad porque tendrán la posibilidad, por ejemplo de que efectivamente Carlos 
Torres Piña, vaya de candidato al Senado de la República, y se asegura que llevará de 
compañera a Giuliana Bugarini, como posición del gobernador Alfredo Ramírez Bedolla, y 
de proponer la mayoría de los candidatos en el proceso del 2024, por eso hasta ese 
tiempo se afirma se podrán haber cambios en la estructura de gobierno. 
AL AÑO DEBERIA ALFREDO HACER CAMBIOS 
Se le debería recomendar al gobernador Alfredo Ramírez Bedolla, después de una 
evaluación a fondo de los integrantes de su gabinete, hacer algunos cambios porque es 
necesario fortalecer algunas áreas, que hasta ahora han estado flojas y desde luego 
replantear, la estrategia de comunicación social porque los responsables, se han centrado 
en un grupo de amigos, y han dejado fuera a un amplio sector de la comunicación en la 
entidad, a eso se debe que la popularidad del gobernador, se ha mantenido hasta el fondo 
de la listade gobernadores. 



 
MORON: ES UN COMITÉ VICIADO DE ORIGEN 

Y sí, la actitud de Raúl Morón es normal, nunca Raúl Morón hubiera aprobado un comité 
creado, impulsado y apoyado desde la esfera gubernamental, porque aunque no hubo 
protestas graves, todo mundo tuvo oportunidad de ver en las redes sociales, un auténtico 
cochinero para elegir a los consejeros que eligieron, al nuevo comité estatal fe Morena, 
hicieron acarreo, compra de votos, entrega de despensas y manipulación de las boletas. 
En forma práctica el gobierno hizo lo que tenía qué hacer, para poder controlar el comité 
estatal de Morena, así se hace la política aunque a muchas personas no le gusten las 
formas, pero los operadores de Morena demostraron saber hacer las cosas, de acuerdo a 
la tradicional política a la mexicana, por eso Raúl Morón fue al congreso y se salió 
molesto, después de haber señalado los vicios que cometieron para elegir al actual comité 
estatal, del cual afirmó no puede convalidar. Conociendo a Raúl Morón su actitud fue la 
normal. 
Pero a pesar de todo Raúl Morón afirmó que no se irá de Morena, dijo que se mantendrá 
en este Movimiento que aún no se conforma como partido, porque afirmó que todo lo que 
se hizo fue ficticio, porque se hizo desde el poder y se mantendrá en la Cuarta 
Transformación, para luchar desde la izquierda para buscar mantener los valores, que 
impulsa el presidente de México Andrés Manuel López Obrador. Morón no puede 
mantenerse en Morena, no tiene futuro, más bien lo lógico sería que emigrara al 
Movimiento Ciudadano. 

LOS OBISPOS: LA 4T. SON TONTOS E ILUSOS 

El enfrentamiento entre Andrés Manuel López Obrador, y su Cuarta Transformación 
contra la Iglesia Católica, ha generado molestia y críticas severas contra la administración 
federal, quien no ha tenido cuidado de evitar confrontarse con la Iglesia Católica 
Mexicana, porque la acusó de apoyar a los conservadores y neoliberales, ricos 
empresarios después de la muerte de los sacerdotes Jesuitas, esto ha generado que 
varios sacerdotes y obispos, emitan críticas contra su estrategia de seguridad. 
Así el Obispo de la Diócesis de la Paz Baja California Jesús Alba Díaz, afirmó que los 
seguidores de la Cuarta Transformación, solamente son unos tontos e inútiles que creen, 
que México va a cambiar con las estrategias del presidente de México. De abrazos y no 
balazos y de proteger los derechos humanos de los delincuentes, mientras el Obispo de 
Cuernavaca Rubén Castro afirmó, que la estrategia de Amlo contra la delincuencia es 
solamente, demagogia y complicidad. Pocas veces hemos visto a la Iglesia contra el 
Estado. 
ALFONSO INVITO AL INGENIERO CARDENAS 
Al presidente municipal de Morelia Alfonso Martínez, invitó al ingeniero Cuauhtémoc 
Cárdenas a que presente su libro, en la Feria del Libro en Morelia por Una Democracia 
Progresista, debatir el presente para un mejor futuro, esta será la primera feria del libro de 
esta magnitud, que se organiza en la capital michoacana, y como usted sabe Cuauhtémoc 
Cárdenas ha presentado su libro, en varias partes del país, es más ya lo hizo en Morelia y 
en Uruapan, pero ahora lo hará en la primera Feria del libro, e invitado por el alcalde 
Morelia. 
La duda es: Alfredo Ramírez Bedolla gobernador del estado, ¿tendrá la cortesía de asistir 
a la presentación de este libro? que de alguna manera es una crítica razonada e 
inteligente a la Cuarta Transformación, pero además hay una leyenda que señala que 
Alfredo Ramírez, ha expresado en varias ocasiones que él personalmente no tiene nada 
que agradecerle los Cárdenas. Esta será una excelente oportunidad para negar, o bien 



para ratificar el dicho. Finalmente Alfredo tendrá la última palabra. 
DE APATZINGAN ¿A LA PRESIDENCIA? 

Silvano Aureoles ex gobernador michoacano inició su recorrido por el país, en busca de 
coincidencias con su proyecto, que es integrar un frente amplio, en contra de la actual 
Cuarta Transformación, y su meta no es un secreto, ya que lo ha señalado en varias 
ocasiones, buscará convertirse en candidato a la presidencia de México, y lo reiteró ayer 
en Apatzingán Tierra de la Constitución de 1814, promulgada por José María Morelos y 
Pavón, después de asistir al informe legislativo del diputado federal Francisco Huacus. 

http://www.ahuizote.com/2022/09/10/sin-novedad-juan-pablo-celis-columna-politica-
temas-de-cafe/ 

 

 
AHUIZOTE 
BAJO LA LUPA 
ARMANDO SAAVEDRA 
SIN LA UNIDAD, MORENA ELIGE A SU DIRIGENCIA. 
CÓMO SE DEBIERON REPARTIR LAS CARTERAS DEL CEE. 
JUAN PABLO CELIS, ¿EL HOMBRE QUE NECESITA MORENA? 
¿SACARÁN A FIDEL DE LA COORDINACIÓN LEGISLATIVA? 
1 MILLÓN 254 MIL ALUMNOS, REGRESAN A CLASE ESTE LUNES. 

En efecto, el pasado sábado 27 de agosto, se efectúo la asamblea estatal en la que se 
instaló, después de muchos años, el “Consejo Estatal” y ya instalado dicho órgano de 
dirección partidaria, se procedió a la elección del nuevo presidente, quién resulto ser 
GOTARDO LEÓN VILLALOBOS, miembro de la tribu que lidera SERGIO EL YEYO 
PIMENTEL, quién presidió dicha asamblea la que procedió a la elección del nuevo comité 
ejecutivo estatal de Morena en Michoacán. 

Aunque al termino de la asamblea estatal, los jefes de las tribus morenistas dijeron a grito 
abierto que la elección, tanto del presidente del consejo estatal como del comité ejecutivo 
estatal, fue producto de la unidad de todas las tribus, las que fueron representadas por 
sus jefes en la llamada “Mesa Política” en dónde se acordó el reparto de las carteras del 
citado comité. 
Sin embargo, la tan cacareada “unidad” no fue cierta, lo que se confirmó con la salida 
abrupta de la asamblea del consejo estatal de RAÚL MORÓN ORÓZCO y su tribu R-21, 
quien al salirse compareció ante los medios de comunicación, -a los que por cierto les 
negaron la entrada al evento- ante quienes manifestó, que él y su tribu no estaban 
dispuesto a “validar” con su presencia las imposiciones arrojadas como resultado de un 
proceso viciado. 
Encorajinado con una cara de pocos amigos, el líder de R-21 señaló que procesos 
viciados, cimentadas en las viejas prácticas de uso incorrecto del poder, han quebrantado 
otros movimientos de izquierda en los últimos años, por lo cual urgió a defender MORENA 
y conducirse con total apego a los ideales propuestos por el presidente de México, Andrés 
Manuel López Obrador. 
CÓMO SE DEBIERON REPARTIR LAS CARTERAS DEL CEE. 
La anterior gráfica, es muy ilustrativa numéricamente, de cómo quedaron conformadas las 
fuerzas políticas al interior del consejo estatal, empero, la fuerza política revelada al 

http://www.ahuizote.com/2022/09/03/juan-pablo-celis-sera-dirigente-columna-politica-temas-de-cafe/
http://www.ahuizote.com/2022/09/03/juan-pablo-celis-sera-dirigente-columna-politica-temas-de-cafe/


interior del consejo, nada lejos está de revelar la fuerza política de cada tribu al interior del 
estado y el porqué tal o cual tribu, comparte el poder político desde el gobierno del estado 
con el titular del poder ejecutivo. 
En la misma gráfica, se aprecia el cómo debieron repartirse de manera ponderada, las 
diez carteras que conforman el comité ejecutivo estatal de Morena en Michoacán, de 
forma que se explica, porqué las tribus de Morenos de Corazón, la de SERGIO EL YEYO 
PIMENTEL, la de LEONEL GODOY/ITZE CAMACHO, la de OSVALDO RUÍZ, la de JUAN 
CARLOS BARRAGÁN y la de VÍCTOR MANUEL BÁEZ no alcanzan cartera por su bajo 
porcentaje de consejeros. 
Sin embargo, ante el berrinche de RAÚL MORÓN y su R-21, quien abandonó la asamblea 
estatal del consejo y por lo tanto de facto, renunció a las o la posición que le tacara de 
acuerdo a su número de consejeros, se determinó que lo despreciado por MORÓN se le 
otorgara a la siguiente tribu, por prelación, siendo los derechosos Morenos de Corazón y 
SERGIO EL YEYO PIMENTEL, pero como solo era una cartera, se le dio a Morenos de 
Corazón y al YEYO la presidencia del consejo. 
De igual manera, la gráfica anterior, muestra cómo quedó en definitiva conformado el 
comité ejecutivo estatal de Morena en Michoacán, que desde el sábado pasado encabeza 
como su presidente JUAN PABLO CELIS SILVA, quien para acceder a la presidencia de 
Morena, dejó la regiduría que ostentaba en el ayuntamiento de Morelia, así como el origen 
político de cada uno de los secretarios de dicho comité. 
JUAN PABLO CELIS, ¿EL HOMBRE QUE NECESITA MORENA? 
JUAN PABLO CELIS SILVA en un joven actor político, cuya trayectoria tiene luz y 
sombra, probablemente más sombra que luz, su afición por adorar al rey Baco y otras 
cosas, lo llevaron a refugiarse en un grupo de alcohólicos anónimos y no se sabe si sigue 
en esa abstinencia, sin embargo, el daño causado por los excesos, seguramente que se 
seguirán manifestando en la toma de decisiones del partido que ahora dirige. 
Fueron precisamente este tipo de aficiones lo que lo llevaron a refugiarse con FREDY 
RAMÍREZ BEDOLLA, después de que su guía política FABIOLA ALANÍS SÁMANO, a la 
sazón secretaria de la mujer en la administración de SILVANO AUREOLES CONEJO lo 
destituyera de la sub dirección que ostentaba, ante las reiteradas faltas cometidas por sus 
adicciones. 
El video que circuló en las redes sociales la tarde de su ungimiento, es un video viejo, 
corresponde al año del 2016, cuando era parte del equipo de FABIOLA ALANIS, incluso, 
hay registros entre sus íntimos, de que en ese mismo tiempo, intentó suicidarse 
lanzándose de una parte alta de un hotel ubicado en Plaza Altozano, detalles que 
configuran, que una persona de esas características tiene posibilidades de reivindicarse y 
abandonar sus adicciones, para llegar a una dirigencia. 
Sin embargo, la dirección de un partido político como Morena en Michoacán, requiere más 
que el valor de vivir en abstinencia de sus adicciones, pues aunque se tenga el 
acompañamiento del poder público y su titular, las circunstancias políticas del estado y lo 
que se viene, requiere de inteligencia, capacidad, aptitud y actitud. Habrá que ver… 
¿SACARÁN A FIDEL DE LA COORDINACIÓN LEGISLATIVA? 
Después de los resultados de la elección interna de Morena para elegir a su consejo y a 
su dirigencia estatal, es claro, de acuerdo con los números, que FIDEL CALDERÓN 
TORREBLANCA y su tribu, se impusieron como la cuarta fuerza política al interior de ese 
partido, lo que de facto, empodera al minidiputado y lo pone en situación de combate en 
cualquier terreno. 
La presunta salida de CALDERÓN TORREBLANCA de la coordinación de la fracción 
parlamentaria de Morena, ahora dependerá únicamente del gobernador del estado 
FREDY RAMÍREZ BEDOLLA, pues en la arena legislativa, FIDEL es inamovible e 
inatacable, así lo demostró, pues no le hicieron ni le han hecho nada por la disposición 



irregular de más de 100 millones de pesos del presupuesto del congreso, acusaciones de 
las que ha salido ileso. 

1 MILLÓN 254 MIL ALUMNOS, REGRESAN A CLASE ESTE LUNES. 
Desde preescolar hasta el nivel de educación superior, este lunes 29 de agosto, regresan 
a clases 1 millón 254 mil alumnos, de acuerdo a lo anunciado por la secretaria de 
educación estatal YARABÍ ÁVILA GONZÁLEZ, quien señaló que a pesar de que durante 
dos años solo hubo educación a distancia por el COVID y se regresó a las aulas en 
octubre del 2021, se hará lo necesario para que los alumnos recuperen lo más posible del 
tiempo perdido. 

En este anuncio también se subrayó, que luego de la desaparición de las escuelas de 
tiempo completo, por decisión de FREDY RAMÍREZ titular del poder ejecutivo, en 
Michoacán reanudarán operaciones 698 escuelas, en 89 municipios, las que atienden a 
63 mil alumnos, como parte de las estrategias para evitar el abandono de las aulas por 
falta de alimentos. 
Como consecuencia de la desaparición del programa de útiles escolares gratuitos, la 
secretaria ÁVILA GONZÁLEZ señaló que gracias al reordenamiento financiero de la 
secretaría y a algunos ahorros en el gasto, se adquirieron 178 millones de pesos en útiles 
escolares para entregárselos a los niños, incluso ya se entregaron 48 millones y qué 
bueno, porque los padres de familia ya no encuentran la puerta de tan caros que están los 
útiles. 
PRIMER INFORME LEGISLATIVO DE PACO HUACUS. 
Nutrido el evento del diputado federal FRANCISCO HUACUS ESQUIVEL, tanto en 
asistencia de sus representados, como en acompañamiento de la clase política del 
Partido de la Revolución Democrática, pues no solo estuvo presente el dirigente nacional 
del partido amarillo JESÚS ZAMBRANO, sino que estuvo y participó el exgobernador 
SILVANO AUREOLES CONEJO, quien sigue transitando en Michoacán, sin que nadie le 
diga nada. 

No dejó de llamar la atención, la presencia de monseñor CARLOS GARFIAS MERLOS, 
arzobispo de Morelia, quien además participó en el evento como orador, en dónde 
expresó un mensaje de unidad y de oración, convocando a los michoacanos a colaborar 
con las autoridades para que se acabe la violencia, pues ésta dijo, destruye a nuestra 
sociedad. 
Por su parte SILVANO, que también fue orador, dijo a los incrédulos representantes de 
los medios de comunicación, que está listo para ser el próximo presidente de México, de 
darse una eventual candidatura de la alianza va Por México, pues agregó que tiene la 
fórmula para detener la destrucción del país y sacarlo del hoyo en que lo tienen metido. 
Me pregunto: ¿Por qué no lo hizo en Michoacán como gobernador? 

http://www.ahuizote.com/2022/09/10/juan-pablo-celis-el-hombre-que-necesita-morena-
columna-politica-bajo-la-lupa/ 
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